
Risk Architect

Ki is az a risk architekt? Az egyik legfontosabb ember a lakossági kockázatkezelési főosztályon. Ő az összekötő ember a kockázatkezelés és az IT között. Hogy jó összekötő legyen első sorban
az kell, hogy értse a kockázatkezelési alapelveket. Ismerje és átlássa a kockázatkezelési politikánkat, a hitelbírálati folyamatokat. A legapróbb részletekig otthonosan mozogjon a hitelbírálati
rendszerek szövevényes működési és döntési logikái között. Tudja, hogy milyen szereplők vesznek részt a hitelezési folyamatban, és legyen egy víziója arról, hogyan lesz egy hitelbírálati
folyamatot támogató rendszer kockázati szempontból zárt, a szereplők szempontjából felhasználóbarát és ami a legfontosabb, az ügyfelek szempontjából gyors és egyszerű.

Mi lesz a feladatod?

a Retail Kockázatkezelési főosztály igényeinek megfelelő IT megoldások kidolgozása.
a bank hiteligénylési rendszeréhez kapcsolódó fejlesztések támogatása,
a használatban lévő bírálati motor (Capstone Decision Accelerator) programozása,
a bank adatvagyonának ismerete, a kollégák támogatása riportok készítésében/automatizálásában,
a főosztály projektjeinek támogatása, kapcsolattartás az informatikai főosztállyal.

Miért érdemes velünk dolgozni?

csapatként dolgozunk együtt, számítunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról,
nyitott, pozitív légkörben valósíthatod meg önmagad, és nem csak megélheted, meg is teremtheted a változást, ami előre visz
szakmaiságban, tudásban a legjobbat adjuk: folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel,
tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted,
munkánkat felelősséggel végezzük, mert tudjuk, hogy az eredményességre mindannyian hatást gyakorlunk
és mindemellett versenyképes juttatásokat kínálunk.

Csatlakozz hozzánk, ha...

felsőfokú szakirányú végzettséggel rendelkezel
rendelkezel analitikus szemlélettel és van benned programozási affinitás
legalább középszinten beszélsz angolul
A jelentkezés során előnyt jelent az excel makrók, SQL/PL/SQL, Oracle APEX, XML ismerete, illetve bármilyen programozási nyelvben szerzett tapasztalat

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
Kockázatelemzés / kezelés
Szakértő
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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